

深夜海边交易被抓,非法买卖成品油的船老大自嘲: “万万没想到,接头的居然是警察”

金报讯(通讯员 胡黛虹 成传昭 记者 陈嫣然)“万万没想到,跟我接头的居然是警察。”船老大林某自嘲道。

事情要从今年2月18日起。

当天晚上10点左右,象山石浦边防派出所接报,涂茨镇屿吞码头有多辆油罐车,夜深人静,这批油罐车很有可能在干非法勾当。民警随即着便衣赶往。

10点30分左右,路上突击组民警来到一条通往码头的崎岖小路时,发现一辆油罐车迎面驶来。随着一声抓捕指令,油罐车司机没缓过神来,就被民警牢牢控制。

此处距离码头还有两公里,为了不打草惊蛇,民警留下一组人在油罐车上埋伏。其余人则徒步前进,绕过一座小山坡,不远处就是一处码头平房。

“啪!”民警们破门而入,却没发现嫌疑人员。

看外面,此时,洋面上突然传来电筒一亮一暗的信号,民警判断可能有船要靠岸,于是机智地用手电筒一亮一暗给予回应。

几分钟后,洋面上传来的发动机响声越来越明显,油船船体也越来越清晰。

天下起了细雨,码头和油船比较湿滑,如果民

警强行跳帮存在安全隐患,而且上船的人少了不能控制局势,眼看油船就要靠岸,警方当机立断,派出一名民警来到岸边“接头”。

“岸上怎么只有你一人,其他人呢?”油船船老大林某在驾驶室中,用灯光扫射岸边,警惕地向岸上问道。

“他们都在屋子里吃夜宵,派我出来等你们,潮水要退了,抓紧时间,缆绳抛给我!”“接头”民警按当地方言回答,成功骗过了船老大。

船舶靠岸后,守候已久的民警们立刻控制住船舶。经过现场突审,船员承认从公海上购买成品油运输回国的的事实,但关键细节并不清楚。

船老大林某趁着混乱夺路而逃,一路狂奔躲进草丛,恰好被看守油罐车的民警发现,漏网之鱼被抓捕归案。

暂扣好油罐车和油船时,已是第二天凌晨两点。民警连夜审讯,最终查明幕后老板蔡某,温州人,是他出资聘请船员出海购买非法成品油后联系油罐车运输。3月7日,幕后老板蔡某被抓获。在确凿证据面前,蔡某对其犯罪事实供认不讳。

目前,涉案的419.199吨无合法齐全手续的成品油被依法收缴。案件正在进一步侦办中。

拒收诉讼材料,开庭也不现身 不懂法的王大姐 以为这样案子就没法判

“我没有签收诉讼材料,开庭时也没来,怎么就判了我败诉呢?这不能作数!”前几日,一起追索物业费纠纷官司的被告业主王大姐跑到慈溪法院来闹了一通,她口口声声让法官取消判决,实在让人哭笑不得。 通讯员 路余 行者 记者 朱琳

事实上,这只是一笔千余元的物业费官司。

王大姐是慈溪一小区的业主,因一直拖欠物业公司千余元物业费,经多次催缴仍无果后,物业公司在今年2月份决定走法律途径。

受理案子后,承办法官便第一时间联系到了王大姐,告诉她因为拖欠物业费被起诉到法院,同时希望她能确定好时间,前来法院跟物业公司尝试调解。

电话那头的王大姐丝毫不理会,断然拒绝调解:“物业公司拿了钱不干事,没有履行好职责,我不会交物业费的。”说罢,直接挂了电话。

法官按照法律程序,向王大姐寄送了起诉状及相关证据副本,连同开庭传票、应诉通知书等一系列材料。

可是,过了一周左右,这份快递又被退回到法官手上,批退证明上书“经电话联系,电话拒收”。

根据规定,送达人本人或者受送达人指定代收人拒绝签收,文书退回之日即为送达之日。所以,案件并不会因王大姐拒收法律文书而中止。

开庭之日,王大姐未现身,但法院仍在经过审理后,作出支持原告诉请的缺席审判。

没想到,收到法院判决书后,王大姐一下就急了,跑到法院吵闹。在她看来,自己没签收邮寄的诉讼材料,法官就不能判案,即使判了也是不作数的……

●法官说法

诉讼权是每个公民、法人和其他组织平等享有的权利。应诉答辩既是民事被告的权利,也是一种义务。拒收法院送达的诉讼材料且不出庭,未履行诉讼义务的同时,更是对自身权利的放弃。被告经传票传唤,无正当理由拒不到庭的,或者未经法庭许可中途退庭的,法院可以缺席判决。



孩子 你10岁了

金报讯(记者 章萍 摄影 张培坚)昨天,鄞州第二实验小学为三年级学生举办了一场隆重的成长礼,告诉每个孩子“你10岁了”。成长礼上,有蛋糕,有鲜花,更有父母、孩子彼此交换的一封信。

“10岁的你,不肥不胖,爱涂鸦也爱幻想;10岁的你,正直善良,关心身边小事也关心国家大事;10岁的你,善待长辈朋友,爱笑爱说暖心的话;10岁的你,有时正经,有时卖萌,有时个性倔强;10岁的你,每天都在进步,每年都在成长。10岁的这个年纪,真的很美好,如诗如歌又如画!孩子,你还记得你吹过的第一根生日蜡烛吗?你还记得你迈出的第一个脚步吗?你还记得你在幼儿园毕业联欢会上跳的那支爵士舞吗?你还记得你小学入队和钢琴考级通过时的激动心情吗?”

当王韬念起写给儿子的这封信笺时,不仅感动了儿子,也感动了台下的妈妈们,不少人偷偷擦起了眼泪。

为什么要搞这样一个仪式?

校长章国明说:十岁成长礼仪式是孩子们一次深刻的生命体验,它标志着孩子们的人生将迎来一个新的起点。经过十岁盛典的洗礼,希望他们懂得分享,学会感恩,带着梦想踏踏实实前行,直至拥有一个美好的未来。

高价收购 陈年老茅台酒

辽宁景蓝陈酒馆,在推动中国酒文化发展,成立之初备受赞誉。近年来活动在老酒文化中,备受推崇实力有目共睹。为发扬老酒文化

此次特请北京著名老酒、钱币专家前来指导。

现征集:陈年茅台、五粮液、郎酒、剑南春、泸州老窖等十七大名酒、地方名酒;为扩展业务另征收安宫牛黄丸,阿胶,第一二三四套人民币。交易成功赠送(限量纪念币)

专人专车,如有不便可上门,鉴定评估,收购日期2017年4月12-16日(8:00-18:00)

公交站台:三市立交桥站(106、201、356、369、512、812、14)

望湖市场站(1、5、362、510、514、541、753)

地址:宁波海曙区灵桥路2号南苑饭店三楼会议室

安经理:13738919502 孙经理:15184008381

